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Департамент освіти та гуманітарної 
політики

Експертний звіт (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської програми 
стимулювання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти м. Черкаси та 

дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного об’єднання «Дошкільний 
навчальний заклад -  загальноосвітня школа МІ ступеня № 36» ім. Героїв - прикордонників 

Черкаської міської рад Черкаської області на 2022-2023 роки»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження 
міської програми стимулювання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти м. 
Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного об’єднання 
«Дошкільний навчальний заклад -  загальноосвітня школа 1-І І ступеня № 36» ім. Героїв - 
прикордонників Черкаської міської рад Черкаської області на 2022-2023 роки» (далі по тексту 
-  проект Програми), повідомляємо наступне.

Відповідно до фінансових показників поданого проекту Програми на 2022-2023 роки, 
пропонується виділити кошти місцевого бюджету на виплату надбавки за складність і 
напруженість в роботі педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти в розмірі 20% до 
посадових окладів у сумі 24,3 млн.грн. та 26,6 млн.грн. відповідно. При цьому, 
департаментом освіти та гуманітарної політики не надано жодних розрахунків з 
обґрунтуваннями в розрізі кваліфікаційних категорій посад та тарифних розрядів за Єдиною 
тарифною сіткою. Тому, відсутність відповідних розрахунків не дає можливості встановити 
достовірність запропонованих головним розпорядником коштів обсягів зазначених видатків.

Необхідно зазначити, що відповідна програма діє починаючи з початку 2020 року та 
закінчується в кінці 2021 року/проте, до проекту рішення Черкаської міської ради не наданий 
звіт про виконання заходів програми за відповідні роки, чим не враховані вимоги пункту 2.5 
Бюджетного регламенту Черкаської міської ради, затвердженого рішенням Черкаської міської 
ради від 19.04.2017 № 2-1947 «Про Бюджетний регламент Черкаської міської ради» (зі 
змінами).

В звітах про виконання паспортів бюджетної програми місцевого бюджету за2020 рік 
та 9 місяців 2021 року, надається інформація по показникам запропонованої програми, іцо 
свідчить лише про фактичне використання коштів місцевого бюджету, крім того, відсутні 
будь-які посилання на статистичні чи бухгалтерські документи. Отже, пропонуємо доповнити 
програму показниками, які будуть відповідати меті зазначеної програми - заохочення до 
самоосвіти та саморозвитку, залучення до роботи в закладах дошкільної освіти молодих 
перспективних педагогічних працівників та стабільного забезпечення закладів дошкільної 
освіти педагогічними кадрами.

Отже, наданий на експертизу проект Програми потребує доопрацювання з 
урахуванням наданих зауважень. ///.-,■

Директор департаменту
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